
算数オンライン塾 3 月 27 日の問題 解説 
 

（１） 

1 回に 3 試合を行うので、全員毎回試合をします。 

 

１回目 A と C 残りは B D E F →B と D E と F 

２回目 B と E 残りは A C D F →C と F A と D 

３回目 C と D 残りは A  B  E  F  

４回目 D と E 残りは A  B  C  F  

5 回目 C と E 残りは A B D F 

 

が試合をします。全員が他の 5 人と 5 試合をすることになるので、重複してはいけません。 

１回目に B は D か F、になりますが B が F と試合をしてしまうと、1 回目に D と E の対

戦になってしまうのでこれは不適。したがって 1 回目は B と D E と F です。 

すると２回目は C が A、D ではないから F となり、2 回目は C と F A と D です。 

（答え）F 

（２） 

１回目 A と C 残りは B D E F →B と D E と F 

２回目 B と E 残りは A C D F →C と F A と D 

３回目 C と D 残りは A  B  E  F →A と E B と F 

４回目 D と E 残りは A  B  C  F →A と F B と C 

5 回目 C と E 残りは A B D F  

 

3 回目に E は A と C が残っていて、C はいないから A との対戦になり、B は F と対戦し

ます。5 回目に E は C と試合し、4 回目は A と F、B と C になります。 

（答え）C 

（３） 

１回目 A と C 残りは B D E F →B と D E と F 

２回目 B と E 残りは A C D F →C と F A と D 

３回目 C と D 残りは A  B  E  F →A と E B と F 

４回目 D と E 残りは A  B  C  F →A と F B と C 

5 回目 C と E 残りは A B D F →A と B D と F 

 

5 回目に E は C と試合し、4 回目は A と F B と C になるので、 

5 回目に A は B D は F と試合をします。 

（答え）D 


